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Národní předmluva

Upozornění na používání této normy
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Změny proti předchozím normám
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předmluva k normě.
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Předmluva

Tento dokument (EN 81-50:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 10 Výtahy, pohyblivé schody
a pohyblivé chodníky, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2014 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do srpna 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument spolu s EN 81-20:2014 nahrazuje EN 81-1:1998+A3:2009, EN 81-2:1998+A3:2009.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.



Obsah této normy poskytuje konstrukční zásady, výpočty, přezkoušení a zkoušky komponent výtahu,
které jsou stanoveny v jiné normě souboru norem EN 81. Proto se tato norma může používat pouze ve
spojení s dalšími normami pro určité druhy výtahů, na příklad s EN 81-20 pro výtahy pro dopravu osob
a osob a nákladů.

Toto je první vydání této normy. Potřeba nahrazení spočívá na těchto bodech:

zvýšení bezpečnosti změnami odpovídající techniky;●

nutnost reflektovat stav současné techniky;●

zapracování základních požadavků na ochranu zdraví a bezpečnosti odpovídajících směrnicím EU;●

odstranění zřejmých chyb;●

zapracování návrhů vyplývajících z interpretací;●

 zdokonalení odkazů na další normy podle pokroku v této oblasti.●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska,
Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska,
Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka,
Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Předmětem této normy je stanovení bezpečnostních předpisů pro výtahy s ohledem na bezpečnost
osob a předmětů proti riziku nehod spojených s činností uživatelů, pracovníků údržby a nouzového
vyprošťování u výtahů.

Měly by se provádět příslušné úvody k normám, volající po užívání této normy s ohledem na
bezpečnost osob a předmětů, které je třeba chránit, je zapotřebí dodržet předpoklady, zásady.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví konstrukční předpisy, výpočty, přezkoušení a zkoušky komponent
výtahů, na které se odvolávají jiné normy pro konstrukci výtahů pro dopravu osob, výtahů pro
dopravu osob a nákladů, výtahů pouze pro dopravu nákladů a dalších podobných druhů zdvihacích
zařízení.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


